
Практична робота № 9  

Тема : Контроль і ревізія власного капіталу. 

Мета практичної роботи:  

Навчитися здійснювати ревізію прибутку підприємства. 

Завдання:  

Перевірити правомірність зменшення нарахованого податку на прибуток 

за ІV квартал минулого року на суму податку на дивіденди 

Методичні вказівки до виконання задач 

Для виконання задач потрібно вивчити програмний матеріал за даною 

темою, законодавче регулювання порядку формування прибутку (збитку) від 

основної діяльності підприємства, від інших операцій, позареалізаційних 

результатів, оподаткування прибутку підприємства. Необхідно повторити порядок 

обліку фінансових результатів, документальне оформлення операцій по 

формуванню і використанню прибутків (збитків), фондів, резервів, їх 

відображення в реєстрах аналітичного і синтетичного обліку, формування звітних 

показників. 

Законом «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність» регламентовано 

порядок обліку прибутків (збитків) від реалізації продукції (робіт, послуг) на 

рахунку 80 «Прибутки і збитки» наростаючим підсумком з початку року. 

Використання прибутку протягом року відображається на рахунку 81 

«Використання прибутку». Ставки податку на прибуток, порядок розрахунку 

оподатковуваного прибутку, зобов’язання і відповідальність платників податку на 

прибуток указані в Законі України «Про оподаткування прибутку підприємств», 

затвердженому постановою Верховної Ради від 22.05.97 № 283, зі змінами і 

доповненнями до нього, у Методичних рекомендаціях про порядок визначення 

сум податку на прибуток підприємств і авансових внесків податку на прибуток, 

що підлягають нарахуванню до сплати в державний і місцевий бюджети у 1998 р. 

(лист ДПАУ № 4937/10/ 15-117 від 29.04.98). 

 

 

 



Умови задач 

Перевірити правомірність зменшення нарахованого податку на прибуток 

за ІV квартал минулого року на суму податку на дивіденди, якщо відомо, що: 

 нараховано дивідендів засновникам підприємства за минулий 

рік — 28000 грн.; 

 нараховано дивідендів працівникам підприємства за минулий 

рік — 42000 грн.; 

 перераховано на розрахунковий рахунок у банку за платіжним 

дорученням № 871 від 28.12. м. р. дивіденди засновникам підприємства 

— 18000 грн.; а 25.01. п. р. — 10000 грн.; 

 виплачено дивідендів працівникам підприємства за платіжною 

відомістю № 38 від 27.02. — 28000 грн.; 

 нараховано податок на дивіденди за минулий рік — 21000 грн. 

 


